



Екатеринбуржец признан виновным в особо тяжком преступлении, совершенном на почве конфликта на остановке общественного транспорта, вызвавшем широкий общественный резонанс

Собранные следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Екатеринбурга, работающему генеральным директором одного из коммерческих предприятий. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 октября 2014 года на остановке общественного транспорта по улице Малышева в Екатеринбурге обвиняемый, управлявший автомашиной «ТОЙОТА-ЛЕНД КРУЗЕР-200», припарковал автомобиль в непосредственной близости от остановки общественного транспорта. В это время злоумышленник вступил в конфликт с двумя гражданами, которые сделали ему замечание по поводу неправильной парковки машины. В ходе конфликта обвиняемый достал из салона своей автомашины травматический пистолет и произвел из него выстрел в голову одного из сделавших ему замечание граждан – мужчины, 1958 года рождения. После этого злоумышленник скрылся с места происшествия на автомобиле. Потерпевший с огнестрельным ранением затылочной области головы был доставлен в больницу, где, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, через несколько дней (10 ноября 2014 года) скончался.

В ходе расследования следователем Следственного комитета проделан значительный объем работы по сбору доказательственной базы. В частности, по уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: судебно-медицинская, баллистическая, психолого-психиатрическая. Также проведены многочисленные допросы и ряд очных ставок между свидетелями, а также между обвиняемым и свидетелями. Собранные следствием доказательства, несмотря на отрицание обвиняемым своей вины, позволили объективно воссоздать все обстоятельства данного инцидента.

После завершения расследования уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, по приговору суда осуждённый обязан выплатить родственникам потерпевшего 3 миллиона рублей в качестве возмещения морального вреда.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/999081>